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ОТВОРЕНО ПИСМО ДИРЕКТОРКЕ ЛЕКАРСКЕ КОМОРЕ СРБИЈЕ

Констернирана харангом која се у последњних 48 сати спроводи преко медија над 
нашим уваженим колегом проф. др Лазаром Давидовићем, васкуларним хирургом, а после 
навода  у  емисији  ''Увећање''  Телевизије  Б92,  госпође  Јасмине  Лехлајтнер,  председнице 
Невладине организације  Удружење за  заштиту пацијената  ''Ре-акција'',  желим да  упознам 
јавност са следећим:

Срамотно  је  да  један  врхунски  лекар  после  успешног  хируршког  захвата,  који  се 
иначе, и у светским статистикама, завршава са стопом смртонсти од 85 %, буде натеран пред 
камерама  да  се  брани  од  оптужби  да  је  уз  све  то  болеснику извадио  бубрег,  те  да  се  и 
инсинуира да је трговао тим бубрегом.

Свако ко је иоле просечно образован зна да се за трансплантацију траже здрави 
органи. 

Значи ли то да ће сваки хирург убудуће морати да страхује да ће се пацијент 
којег  успешно  оперише  јављати  после  више  година  са  одштетним  захтевима  или 
тужбом због наводних ''крађа и препродаја других околних органа''.

Ко у таквим условима може очекивати од лекара да уопште приступају операционим 
захватима и осуђивати их ако то не чине.

Није  далеко  од  памети  да  ће,  ако  се  настави  са  оваквим  начином  узнемиравања 
јавности, пацијенти хируршки излечени од карцинома после више година моћи да сумњиче 
лекаре да су им у току операције извадили органе и продавали.

Чему овакве изјаве и медијски прогон који дубоко узнемиравају јавност, како 
стручну тако и осталу и то баш у овом тренутку? Ово је тренутак када се обавља јавна 
расправа о Законима о тренсплантацији.

Да ли некоме у овом моменту одговара да се српски лекари сврстају у исту групу 
као и оне особе које су у ''Жутој кући'' вадили здраве органе здравим људима? Због 
чега, одмах по сазнању, овај случај није пријављен правосудним органима?

Лекарска комора Србије поседује податке о случају још од пре годину дана који су 
нам прослеђени пошто је извршен унутрашњи и спољни надзор. Такође, поседујемо и прес-
клипинг везан за читав овај случај који садржи све што је до сада објављивано у медијима.

Спремни смо, као и увек до сада, на сарадњу са органима државе у вези овог случаја, 
али исто тако да реагујемо уколико се ради о клевети, повреди части и угледа и да пружимо 
сву неопходну помоћ колеги, као и свим другим колегама који се нађу у истој ситуацији

Све  ово  чинимо  у  циљу  да  у  Србије  почне  да  се  говори  другачије  о  лекарима, 
уважавајући истину и чувши увек обе стране сваке људске приче.

 Директор Лекарске коморе Србије
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